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( أسئلة3أجب عن جميع الأسئلة الآتية وعددها )  

 درجة( 81ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال الأول: )الســــــــــــــــــ
 (اتدرج 01= 0×01)   :ةضع كلمة صح أو كلمة خطأ في نهاية كل عبارة من العبارات العلمية الآتي )أ(
 (صحا بويضة واحدة على الأقل شهري ا. )نسان ينتج المبيض الطبيعي غالب  لإ . بعد سن البلوغ لدى أنثى ا0
 (خطأانتاج حيوان منوي واحد شهري ا. ) بعد سن البلوغ ستطيع الذكر الطبيعي. ي8
 (خطأ. يعدُ هرمون التستوسترون من الهرمونات الأنثوية. )3
 (خطأ. يتم إخصاب البويضة الناتجة في رحم الأنثى. )4
 (صحالمنوية في الأنابيب المنوية في الخصية. ) ت.يتم إنتاج الحيوانا5
 (صح(.)DNA( بدل  من المادة الوراثية )RNAرتجاعية مادة وراثية ).للفيروسات ال 6
 (صح) .الأمرض الآتية تنتقل بوساطة الجنس: السفلس)الزهري(، السيلان.7
 (صح) شللا  لخلايا الجهاز العصبي.ز سمًّا يسبب ر .البكتيريا المسببة لتسمم الغذاء تف2

 (خطأ)التحلل.  . يتكاثر فيروس القوباء التناسلية عن طريق دورة2
 (صح. )ه. بكتيريا اشيرشيا كولي التي تعيش في أمعاء الإنسان والثدييات الأخرى غير ضار 01

 )ب( صّنف المخلوقات الحية ضمن مستوى المملكة و الواردة في الجدول الآتي:  )5×8= 01 درجات(
 تصنيف المخلوق الحي

 المملكةمستوى 
 الرقم خصائص المخلوق الحي

 لحقيقيةالبكتيريا ا
مخلوق حي وحيد الخلية، بدائي النواة، لديه جدار خلوي يحتوي على 

 .، وقد يكون ذاتي أو غير ذاتي التغذيةببتيدوجلاكان
0 

 البكتيريا البدائية
يحتوي على  ل مخلوق حي وحيد الخلية، بدائي النواة، لديه جدار خلوي 

 .، وقد يكون ذاتي أو غير ذاتي التغذيةببتيدوجلاكان
8 

 الحيوانات
مخلوق حي يتكون جسمه من العديد من الخلايا، ليس لديه جدار خلوي ول يقوم 

 تغذيته غير ذاتية. ةأي أن طريق ؛بعملية البناء الضوئي
3 

 الفطريات

الخلوي  امن العديد من الخلايا، جداره ا في الغالبحي يتكون جسمه اتمخلوق
غير  اتغذيته ةأي أن طريق ،وئيقوم بعملية البناء الضتمكون من الكايتين ول 

 ذاتية.

4 

 النباتات
مخلوق حي يتكون جسمه من العديد من الخلايا، لديه جدار خلوي مكون من 

 السليلوز ويقوم بعملية البناء الضوئي أي أن طريق تغذيته ذاتية.
5 

 درجة 35= 8÷71الدرجة الكاملة: 
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 درجة( 38: )لثانيالســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال ا

في المكان المخصص أمام كل عبارة علمية في  اوضعه ؛الصحيحة خاصية الحياة من الدليل العلمي الآتي فقطاختر ( أ)
  الجدول الذي يليه:
لطاقة، المحافظة ، الستجابة للمؤثرات، الحاجة إلى إظهار التنظيم )التعضي(، التكاثر، النموالتكيف،  الدليل العلمي:
 درجة( 08= 8×6)                                                                      اخلي.على التزان الد

 خاصية الحياة العبارات العلمية الرقم

0 
حدوث شيء للمخلوق الحي يسبب اضطراب ا لحالته الطبيعية؛ لتبدأ بداخله 

ل سيموت.    02ص: مجموعة من العمليات وا 
المحافظة على التزان 

 داخلي.ال
 النمو 06ص: . لديه ين تراكيب جديدةكوّ تالزيادة في كتلة المخلوق الحي، أو  8

3 
بصنع غذائها بنفسها كمعظم النباتات أو تعتمد على  الحية ضرورة قيام المخلوقات

 06ص:. كالحيوانات أو الإنسان غيرها بأخذ الغذاء الجاهز
 الحاجة إلى لطاقة

4 
، منتظمة في مجموعات تعمل مع ا هعديد خلايايتركب جسمه من حي مخلوق 

وتسمى أنسجة، والأنسجة منتظمة في أعضاء، تؤدي وظائف متخصصة، 
 04ص: والأعضاء منتظمة في أجهزة تؤدي وظائف محددة. 

 ظهار التنظيم )التعضي(إ

 تكاثرال 06ص: مجموعة من المخلوقات الحية تتزاوج فيما بينها.  5
 الستجابة للمؤثرات 07ص: ائحة الدم. تحرك سمك القرش نحو ر  6

  
 (درجة 81= 8×01) :والواردة في الجدول الآتي ينتمي إلى المجموعات الآتية ل)ب( اختر المفهوم العلمي الذي  

 ينتمي لالمفهوم الذي  المفاهيم العلمية الرقم
 مكون أكثر من خلية ، الستنتاج، مكون أكثر من خلية، النظرية.ةالملاحظ 0
 الهرمونات الأنثوية المجموعة الضابطة، المجموعة التجريبية، الهرمونات الأنثوية. 8
 بريون  تصنيف، تسمية ثنائية، نوع، بريون، جنس. 3
 فيروس فيروس، رتبة، طائفة، شعبة، مملكة، فوق مملكة. 4
 بكتيريا السل عشب البحر، الأميبا، بكتيريا السل، الفطر الغروي. 5
 الفطر ، النجيل.)المشموم(لفطر، الورد، الريحانالنخيل، ا 6

7 
البكتيريا الخضراء المزرقة، ، ببتيدوجلايكان على يحتوي  جدار خلوي 

 بكتيريا السل، البكتيريا البدائية.
 البكتيريا البدائية

 المبيض خصية، صفن، المبيض، البروستات. 2
 كوبرغدة  مهبل، رحم، غدة كوبر، قناة البيض، بطانة الرحم. 2
 حيوان منوي  دورة شهرية، ولدة، حيوان منوي، الجسم الأصفر. 01
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 درجة( 18: )لثالثالســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال ا

درجات( 4= 0×4)  وضح المقصود بالمفاهيم العلمية الآتية:)أ(  

العامل المراد اختباره. . المتغير المستقل:0  
ينتج عن المتغير المستقل ويعتمد عليه. متغير التابع:ال.8  
التي تتعرض لتأثير العامل المراد اختباره. .المجموعة التجريبية:3  
المجموعة التي تستخدم للمقارنة. .المجموعة الضابطة:4  

 

بارة علمية في وضعه في المكان المخصص أمام كل ع الصحيح العلمي المفهوم من الدليل العلمي الآتيفقط اختر )ب(
 درجة( 04= 8×7)                                                                         الجدول الذي يليه:
النوع، التنظيم، التكيف، التصنيف، البوغ الداخلي، القتران، نظير النواة، الفيروس، البريون، الخلايا  الدليل العلمي:

 الكبسولة البلاستولية، السائل الرهلي،البيضية الأولية، التوتة، 
 الإجابة من الدليل العلمي العبارات العلمية الرقم
 الكبسولة البلاستولية 22ص: تنمو في اليوم الخامس من الحمل لتصبح على شكل كرة مجوفة.  0
 التكيف 02ص: قابلية المخلوق الحي لتحمل الظروف حسبما تحدد له العوامل الوراثية.  8
 القتران 60ص: تصاق خليتان بكتيريتان إحداهما بالأخرى فتتبادلن المواد الوراثية. ال 3
 البوغ الداخلي 68ص:تركيب تنتجه البكتيريا عندما تصبح ظروف البيئة قاسية.  4
 الفيروس 66ص:شريط غير حي من المادة الوراثية يقع ضمن غلاف من البروتين.  5

6 
لحية في مجموعات بناء  على مجموعة من وضع الأشياء أو المخلوقات ا

 36ص:الخصائص. 
 التصنيف

7 
مجموعة من المخلوقات الحية المتشابهة في الشكل والتركيب وقادرة على التزاوج 

 32ص: فيما بينهما.  
 النوع
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